






 Vzdává hold hrdinům své doby

 Podobnost je čistě náhodná

 Výsledek je a bude dílem nás 
všech…





Nastoupí  Pavel do transportu?

NE 
Pavel do transportu 
nenastoupí. Nechá 
se schovat v lesní 

boudě.

ANO 
Pavel do transportu 

nastoupí. 



Pokusí se uniknout v osobním autě?

NE 
Pavel unikne 

v nákladním autě 
schovaný za 

bednami.

ANO 
Pavel unikne 
v uniformě 

v osobním autě. 



Má Pavel zaklepat a riskovat udání?

NE 
Pavel se tajně 

schová ve stodole.

ANO 
Pavel zaklepe 

na dveře hájovny. 



Má se Pavel dál skrývat v hájence?

NE 
Pavel z hájenky 

odejde.

ANO 
Pavel se bude dál 

schovávat v hájence. 



Má Pavel začít nový vztah?

NE 
Pavel má dál 
vzpomínat na 

Růženu.

ANO 
Pavel má začít 
chodit s Gošou. 




